

## حاضری والدین کے لیے معلومات

قسم	حاضری	اسکا کیا مطلب ہے۔
مرا	100%-97%	بہترین حاضری
امبر	94%-96.9%	حاضری میں بہتری کی گنجائش ہے
سرخ	94%	حاضری ایک تشویش ہے اور اس پر نظر رکھی جائے گی۔

اگر آپ کا بچہ ایک ہفتے میں سے آدھا دن چھٹی لینا تو اسکی حاضری ۹۰% ہو گی۔ کوئی بچہ جسکی حاضری ۹۰% سے کم ہے وہ حکومت کی جانب سے مسلسل غیر حاضر بچے کی حیثیت رکھتا ہے۔

اگر آپ کے بچے کی حاضری 94% سے کم ہے تو پھر اس کی حاضری پر نظر رکھی جائے گی اور آپ کو حاضری پینل میٹنگ میں بھی مدعو کیا جا سکتا ہے جس میں میٹنگ آفیسر، سکول سٹاف کا سینئر رکن، سکول نرس اور فیملی سپورٹ ورکر موجود ہو گا تاکہ آپ کے بچے کی حاضری بہتر ہو جائے۔

بہترین حاضری = خوش، اعتماد بچے جو اپنی مکمل صلاحیت کو حاصل کر سکتے ہیں

### غیر حاضری کی اجازت

اگر آپ کا بچہ بیمار ہے یا اسکول سے چھٹی کی کوئی جائز وجہ ہو تو ہم اس کو چھٹی کی اجازت دے دیں گے اگرچہ کہ والدین/کیئریر اسکول کو مطلع کر دیں اور چھٹی کا میڈیکل ثبوت پیش کریں۔ براہ کرم ہر اس روز جس روز آپکا بچہ غیر ہے، اسکول کو صبح 9.30 سے پہلے اس نمبر پر مطلع کر دیں۔ 226 0161 2066

### کن چھٹیوں کی اجازت دی جا سکتی ہے

اگر آپکا بچہ بیمار ہے تو رجسٹر میں A کا نشان لگا دیا جائے گا۔ اگر آپکا بچہ بار بار بیمار ہوئے تو پھر میڈیکل ثبوت کی ضرورت ہو گی۔ یعنی اپونٹمنٹ کارڈ/ ہسپتال کا خط/ دوائ کی پرچی کی کاپی میڈیکل چھٹی کے لیے M کا نشان رجسٹر میں لگا دیا جائے گا اگر آپ اپونٹمنٹ کارڈ / خط / نسخہ دکائیں۔ لیکن جہاں تک ممکن ہو اپونٹمنٹ اسکول کے وقت میں نہ بنائی جائے۔

### بغیر اجازت غیر حاضری

والدین کو اجازت نہیں کہ وہ اپنے بچوں کو مدرجہ ذیل وجوہات کی بنا پر چھٹی کروائیں۔

برتھڈے، سکول کے دنوں میں ہولڈے، رشتے داروں سے ملنے کے لیے، فیملی کے دوسرے افراد کی دیکھ بھال کے لیے، کھیلوں کو دیکھنے کے لیے اور شاپنگ وغیرہ۔ یہ چھٹیا بغیر اجازت غیر حاضری میں گنی جاتی ہیں اور رجسٹر میں یہ نشان لگایا جائے گا۔  
G, U, O

بغیر اجازت تھوڑی سی چھٹیوں پر بھی وارننگ کا نوٹس پیش کیا جا سکتا ہے۔ وارننگ کے بعد بھی اگر غیر اجازت چھٹیاں جاری رہیں تو پھر £60 کا آٹومیٹک جرمانہ ہو سکتا ہے۔ جرمانہ £120 تک بڑھ جائے گا اگر مطلوبہ وقت کی مدت کے اندر اندر ادا نہ کیا۔

ایک دن میں دو سیشن ہیں (صبح / دوپہر) = ایک دن  
میں دو بغیر اجازت غیر حاضری لگے گی۔